

第三届中国鹤壁民俗文化节 万事俱备 明日开幕

□记者 渠淼
实习生 席适之

晨报讯 2月12日,第三届中国鹤壁民俗文化节新闻发布会在市委宣传部会议室召开,各个相关单位在筹备会上通报了文化节筹备情况。

第三届中国鹤壁民俗文化节开幕式及文艺演出将在2月15日(农历正月十三)8时

30分在市人民政府举行,届时将上演一台由我市文艺精英自编、自导、自演的大型综合性文艺演出。整场演出时长约55分钟,由9个独具鹤壁民俗文化特色的节目组成,分《淇水悠悠》《云梦军魂》《民俗奇葩》《走向辉煌》四个篇章,参加演出演员将达300余人。

淇滨区认真筹备新世纪广场民间社火表演,自农历庚

寅年腊月初,就组织表演队开始排练,并精选出43个队伍到表演区表演,届时参演人员将达到4500多人。目前各项准备工作正在有序进行。

旅游部门以第三届中国鹤壁民俗文化节为平台,突出特色民俗文化特色,安排了“盛世淇河·礼待天下客”、“中原摄影家看鹤壁民俗摄影大赛”、“捏泥咕咕体验活动”

等8项活动,目前这些活动正在我市主要旅游景区如火如荼地开展。同时,为带动我市旅游,市旅游局引导各景区制定统一的门票优惠政策,目前已印制民俗文化旅游活动优惠券10000张。

公安部门为了维护第三届中国鹤壁民俗文化节正常运行,按照“属地管辖,全警参与,确保安全”的原则,从2

月11日开始至2月18日期间,将投入警力1500人次,其他保卫力量600多人,确保民俗文化节正常秩序。

在第三届中国鹤壁民俗文化节志愿者工作筹备活动中,工作人员从在校大学生、个体工商户等不同行业招募了247名志愿者,整个志愿者工作于2月14日(正月十二)开始,农历二月初二结束。

第三届中国鹤壁民俗文化节 民俗文化旅游活动启动

□记者 李丹丹 / 文
张志嵩 / 图

晨报讯 玉兔华年展民俗风情,浚城佳境现古会新姿。2月12日上午,浚县浮丘山景区广场锣鼓喧天,人潮涌动,各种民间文艺表演精彩迭出。

由市旅游局主办、浚县文化旅游局承办的第三届中国鹤壁民俗文化节民俗文化旅游活动在这里启动。市委常委、宣传部长费银普,副市长

高雅玲出席启动仪式。

据了解,浚县正月古庙会距今已有1600余年历史,具有时间长、规模大、影响广、民俗味浓、民间工艺品丰富等特点,位居华北四大古庙会之首,被专家誉为“中国文化的活化石”和“中国人的狂欢节”。

自2009年起,在浚县正月古庙会的基础上,我市连续三年举办了第三届中国鹤壁民俗文化节,每年吸引着海内外数百万香客、游人,高峰时日客流量达30多万人,商品交易额达

2.5亿元。

此次民俗文化旅游活动是第三届中国鹤壁民俗文化节的一项重要内容,为把我市最淳朴的民俗民风展现给广大游客,本次民俗文化节推出了一系列民俗味浓、参与性强的旅游项目,如大伾山戏迷派对等,让游客们在逛千年庙会、赏中原民俗的同时,畅游鹤壁美景,感受中原文化和鹤壁民俗的独特魅力,从而打造我市民俗文化旅游品牌,提升鹤壁的知名度。



图为启动仪式表演。

社区服务中心节后工作忙

□晨报记者 王帅

2月11日上午,记者先后走进淇滨区黎阳路办事处福源社区服务中心和锦绣园社区服务中心采访后了解到,社区服务中心工作人员春节期间仍坚守岗位,为居民排忧解难办实事。

节后,他们又以饱满的精神状态积极投身到社区服务中来。

福源社区服务中心:
维护社区稳定、提高居民幸福安全指数是未来努力方向

当日上午,在工作人员

的带领下,记者参观了办公面积约2200平方米的“十位一体”的福源社区服务中心。在这里,社区居民可以就医、健身、读书、下棋、绘画、找民警……遇到一些小问题,社区服务中心都可以解决。

当日外面天气阴冷,而记者在温暖舒适的老年活动中心看到,已有十几位老人在打扑克、下象棋,玩得不亦乐乎。在医疗卫生服务中心,记者看到,六七个病床床铺很整洁,社区医生正在为一名患者诊断。

该社区主任焦海谦说,目前福源社区有45栋居民楼,已入住1856户居民,总

人数达6458人,维护社区稳定、提高居民幸福安全指数是他们未来努力方向。

锦绣园社区服务中心:
希望能帮更多的社区居民解决更多实实在在的问题

上午10时多,记者又来到锦绣园社区服务中心。与2009年才成立的福源社区相比,锦绣园社区成立更早、管理人口更多、工作量更大。据锦绣园社区党支部书记赵社敏介绍,2001年成立的锦绣园社区目前有268栋居民

楼,4523户居民,7888人,社区的9个工作人员划分管理片区,责任到个人,有利于提高工作效率,但工作量较大,时常感到人手不够。

虽然锦绣园社区服务中心的办公面积才900余平方米,但记者看到这里的服务设施一应俱全,如便民服务大厅、健身房等,居民来此办事、娱乐休闲很方便。

赵社敏说,社区管理工作很繁杂,他们管辖的小区中只有5个小区有物业管理,剩下的小区多为无人管理的小区,社区工作人员就成了各住户的调解人。

在2011年,赵社敏希望能帮更多的社区居民解决更多实实在在的问题,也希望更多居民能投身到社区服务中来。



鹤壁市 公安交巡警支队 第三届中国鹤壁 民俗文化节开幕式 交通管制 公告

2月15日7时30分至开幕式结束,淇滨区黄山路以东、九州路以南、嵩山路以西、淮河路以北及华夏南路为管制区域,交通管制期间,禁止车辆通行。请广大观众将车辆停放在周边道路两侧。

小记者参观报社 活动时间更改通知

由于第三届中国鹤壁民俗文化节于2月15日(农历正月十三)开幕,部分街道将实行交通管制,考虑到小记者们的安全问题,原定于2月15日上午举行的小记者参观报社活动日期改为2月16日(周三)上午9:00~10:30,其他内容不变。请相互告知。

淇河晨报
小记者活动中心
2011年2月14日

最给力情人节礼物, 法国碧萝芷

碧萝芷带给你青春和我的爱!

作为科学界公认的“世界上最强的抗氧化剂复合物”——法国碧萝芷(PYCNOGENOL),自1971年行销世界以来,已有38年安全应用历史,就连孕妇都可以服用!1987年进入美国以来,一直是美国历年来卖得最火爆的抗衰老健康品!被美国女人誉为“口服化妆品”,被法国女人誉为“美丽伴侣”,被日本女人誉为“皮肤营养黄金”。碧萝芷,集“养血、清毒、养巢、嫩肤”四效于一身,历经数十年考验,获得全球70多个国家爱美女士垂青,成为国际抗衰老美容第一品牌。

十几年来,她让无数中国女人远离了衰老,她们正在体验年轻!享受美丽!

鹤壁专卖鹤壁市春天保健品有限公司
 新区旗舰店:华夏南路三和金桥广场 电话:2215566
 老区店:山城区春雷路五完小路口南路西 电话:6993086
 浚县总店:新华影院北100米路东 电话:5522386
 淇县店:东环路中医院斜对面 电话:2118896